11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManyueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.11.2018 18:24:46

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 30.11.2018 15:52:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299751/answer/299773




3opaBcTByiTe! Ha mpencraBneHHBIX GOTO g yBUAeIa BEHH Ha MOIIOHKe KakK pa3 CUHero IBeta. 1
KO2Ka [10JI0BOTO YJieHa HOpMaJIbHO MUrMeHTHpoBaHa. Ho ocBemeHue HepocratouHoe. Coenanite Y3U
OpraHOB MOIIOHKY C [0NIIepoBCKUM uccienoBanueM, Y3[I' cocynos nmomoBoro uieHa. C
pe3ynbTaTaMu 00paTUTECh K YPOJIOTY 04YHO. Yaauu!



